Завдання  1.

Оптова компанія «Х» є платником податку на прибуток, річний об’єм доходу перевищує 20 млн. грн.. Облік компанія веде згідно  П(С)БО.

 За 2020 рік компанія відобразила в фінансовій звітності прибуток до оподаткування 150 тис.грн.

За минулий рік компанія отримала 560 тис. грн.. прибутку до оподаткування, чистий дохід від реалізації товарів/послуг – 3 300 тис.грн.

Розрахуйте по  кожній  операції коригування, які необхідні для визначення бази оподаткування податком на прибуток. 

Суми без ПДВ.

1.В складі витрат  компанії «Х» відображено компенсація збитків за договором транспортування (вартість втраченого товару)  замовника  компанії «С» в сумі 150 тис. грн . Компанія «С» оподатковує податок на прибуток за ставкою 0% (пільга).

+150000

2.На користь компанії «Х» нараховано та виплачено дивіденди від компанії  Бетта в розмірі 35 тис. грн.. Компанія Бетта є платником податку на прибуток за ставкою 18%.

-35000

3.Компанія «Х» нарахувала роялті  на користь:

Нерезидента – непов’язаної особи в розмірі 5000 євро, курс на дату нарахування 31,30 грн/євро, на 31.12.2020 – 33,85 грн/євро. Станом на 31.12 заборгованість не погашено.

3300000*4%=132000

5000*31,3=156500-132000=+24500

Нерезидента, який не є бенефіціарним отримувачем роялті,  в сумі, що еквівалентна 45 тис. грн..

+45000

Резидента компанії  Варта в сумі  150 тис.грн. (платник єдиного податку).

+150000

 4. В листопаді компанія виплачувала відсотки за займом нерезиденту в розмірі 15 тис.долл. Курс на дату нарахування 27,5 грн./долл., на дату сплати – 28 грн/долл.

Нерезидент довідку про резидентність  не надавав. Компанія під час виплати доходу нерезиденту податок не утримала. 

За результатом річного декларування керівництво вирішило виправити помилку. Ставка податку 15%.

(15000*28*100/(100-15))- 15000*28=74118

Завдання 3

Операція 1

ФОП – платник єдиного податку 3 група ставка податку 5%.

В травні 2020 року отримав поворотну фінансову допомогу від юридичної особи (платника податку на прибуток) в розмірі  500 000 грн. В травні 2021 року минуло 12 місяців з дня отримання допомоги. На кінець травня поворотна допомога не повернута.

З 1 січня по 30 червня на банківський рахунок ФОП надішли грошові кошти від підприємницької діяльності – 3 450 000 грн., в т.ч. 1 500 000 грн. за другий квартал.

Яку суму податку повинен сплатити ФОП за 2-й квартал 2021 року.

1500000+500000=2000000*5%=100000 

Операція 2

Юридична особа придбала в березні комерційну нерухомість загальною площею 250 кв.м.

Розрахувати податок на нерухоме майно, та вказати строк подання декларації.

Мін ЗП на 01.01  6000грн.

Ставка податку 1,5%

Податок сплачується з місяця набуття права власності

Декларація протягом 30 к.дн з дня виникнення права власності

6000*1,5%=90

90*250=22500*10/12=18750

Операція 3.

Підприємство придбало в населеному пункті  земельну ділянку  площею 3 га  в вересні. Нормативна грошова оцінка ділянки складає 780 000 грн. Ставка податку 9%.

Розрахувати податок за землю.

780000*9%*4/12=23400

Операція 4

За результатами звірки даних реєстра майнових прав встановлено контролюючими органами, що ТОВ «Замок» не подав декларацію про нерухоме майно та не сплатив податок на нерухоме майно. Контролюючий орган надіслав  в травні ППР та вказав суму податку за 1 квартал до сплати в розмірі  15 000 грн.  Граничний строк сплати податку  30 квітня. Перший робочий день, наступний за граничним строком сплати податку 4 травня. Фактично податок сплачено в бюджет 1 червня. 

Облікова ставка НБУ 7,5%. Розрахувати розмір пені.

(15000+15000*10%)*7,5%*120%*29/365=117,99

